

Конференци
было принято
будущем раз
"Интервал'XX
Петербурге и
пьютерной ал
чающейся кон
"Интервальны
конференции "гии пригласит
готовке и пров
самым крупны

В заключени
ститута новых
вую поддержку
за перевод бол
фотта и Э.Берн
саевского за н

Уважаемые коллеги!

Настоящий номер журнала вместе со следующим посвящены публикации докладов, представленных на Международной конференции по интервальным и стохастическим методам в науке и технике ("Интервал'92"), проходившей под Москвой в сентябре 1992 года. Краткий отчет об этой конференции был опубликован в предыдущем номере нашего журнала.

Настоящей публикацией мы открываем серию специальных выпусков, в которых будут напечатаны материалы различных конференций, тематика которых соответствует профилю журнала. Уже готовятся к публикации доклады, которые были сделаны на конференции "Численный анализ с автоматической верификацией результатов", проходившей в г. Лафайетт (Луизиана, США) в феврале 1993 г. Достигнуто соглашение о публикации материалов ряда других конференций и семинаров. В некоторых случаях мы предполагаем публиковать лишь материалы "интервальных" секций научных мероприятий с более широкой тематикой. Во всех специальных выпусках мы будем стараться поддерживать уровень публикуемых докладов соответствующим обычным номерам журнала. Все материалы, помещаемые в спецвыпуски, будут проходить рецензирование по схеме, принятой для статей неспециальных номеров.

На конференции Интервал'92 особое внимание было уделено интервальному подходу в математической статистике, хотя на ней было сделано немало "чисто интервальных" и "чисто статистических" докладов. Для публикации в нашем журнале были преимущественно отобраны доклады, в основе которых лежит интервальный подход к решению статистических задач, а также доклады, целиком посвященные интервальным методам.

Конференция Интервал'92 прошла с большим успехом и на ней было принято решение проводить аналогичные конференции и в будущем раз в два года. Следующую конференцию из серии "Интервал'XX" намечается провести в марте 1994 года в Санкт-Петербурге и посвятить связи интервальных вычислений и компьютерной алгебры. Первое информационное сообщение о намечающейся конференции можно найти в конце номера. Журнал "Интервальные вычисления" является одним из организаторов конференции "Интервал'94", и мне хочется от имени редакции пригласить всех читателей журнала принять участие в подготовке и проведении этой конференции, которая, видимо, будет самым крупным мероприятием в нашей области в 1994 году.

В заключение мне бы хотелось поблагодарить директора Института новых технологий (Москва) А.Л.Семенова за финансющую поддержку журнала, А.А.Бряндинскую и П.Я.Корсоюцкую за перевод большей части статей на английский язык, Р.Б.Кирфотта и Э.Берната за помощь в работе над рукописями, А.Н.Косаревского за набор и подготовку оригинал-макета.

В.М.Нестеров,
гл. редактор

им посвящены
народной кон-
одам в науке и
вой в сентябре
и опубликован

специальных вы-
различных кон-
филю журнала.
ыли сделаны на
ой верификаци-
изиана, США)
икации матери-
которых слуша-
лы "интерваль-
ской тематикой.
тесь поддержи-
ющим обычным
в спецвыпуски,
якой для статей

е было уделено
истике, хотя на
" и "чисто ста-
ием журнале бы-
е которых лежит
х задач, а также
етодам.